

大中型客车全员全程规范使用安全带专项治理满月

查处乘客不系安全带1141起

晚报讯 乘坐大中型客车时,你系好安全带了吗?上月中旬以来,我市全面开展大中型客车全员全程规范使用安全带专项治理。记者昨天从市公安局交警支队获悉,一个月来,全市共检查大中型客车1102辆、动态监控视频1533分钟,查处驾驶人不系安全带1起、乘客不按规定使用安全带1141起。

此次行动,全市公安交警部门围绕高速公路服务区、收费站出入口、国省道干线等重要区域、路段,加密巡逻频次,严格过往车辆检查。12月6日,市公安局交警支队高速四大队民警在沈海高速苏通大桥服务区对一辆由上海驶往连云港的大客车检查时发现,车上

4名乘客没有系好安全带,声称忘了系上。在提醒他们全程规范系好安全带的同时,民警分别对4人处以20元罚款。

除了加大对大中型客车不按规定使用安全带等重点违法的打击力度,专项治理中,我市交警部门大力推动运输企业清醒认识安全带的重要作用,加强客运车辆驾驶人的安全意识,做好乘客全员全程系好安全带的提醒工作。市公安局交警支队车管所开展大中型客车安全带使用责任大告知、提示大粘贴活动推进会,分批向客运企业管理人、大中型客运车辆所有人发放了安全带提示车贴,签订责任书和告知书。此外,各交警大队组织警力深入用车企事业单位,要求相关负

责人加强管理,督促司乘人员自觉遵守安全带使用规定,对用车企事业单位安全带使用情况通过“红黑榜”方式每月向社会公开。

“在可导致车内驾乘人员死亡的交通事故中,规范使用安全带可使驾乘人员生还几率提高60%。”交警表示,危险来临时,安全带可以约束驾乘人员移位,有效避免驾乘人员二次碰撞甚至被甩出车外,从而减轻伤亡。有数据表明,事故发生后,从车内甩出的司机乘客,75%会因伤势过重而死亡,而系上安全带可以起到90%的保护。“系好安全带,既是法律要求,更是人身安全的保障,大家不能因为图一时省事而麻痹大意。”记者张亮

减少人员聚集降低风险

社保卡业务可“线上办”“就近办”

晚报讯 近期疫情暴发,政务大厅服务窗口减员严重,办理业务可能等候时间较长。为减少人员聚集、降低业务经办时可能出现的疫情传播风险,南通人社建议您:办理社保卡业务首选“线上办”,其次推荐“就近办”,鼓励电子社保卡展码购药,安全又便捷。

市民可通过江苏智慧人社App、江苏人社网上办事大厅这两个线上平台,办理社保卡首次申请、社保卡正式挂失和正式解挂、社保卡补卡、申领电子社保卡、社保卡信息查询等相关业务,无需出门、非接触式服

务,在家就可以解决用卡需求。

如需线下办理,市民也可选择身边的银行网点“就近办”。近两年,人社部门与11家社保卡合作银行携手,共同推进社保卡服务网点的建设,实现社保、金融业务一窗办,打造了社保卡服务15分钟服务圈。目前,全市共有社保卡银行服务网点997个,仅市区就有198个网点,均可办理社保卡首次申请、社保卡正式挂失和正式解挂、社保卡补换卡、开通社保卡金融账户等业务,且均实现“随到随办、立等可取”。其中江苏银行、农业银

行、农商行、邮储银行、苏州银行、招商银行、南京银行等7家银行实现全覆盖,所有网点均可办理社保卡业务。具体经办服务网点请关注“南通人社”微信公众号查询。

此外,我市所有药店均已实现扫电子社保卡二维码购药。疫情高峰时期,南通人社鼓励购药时优先使用“电子社保卡”,减少实物接触,可有效降低疫情传播风险。市民可扫描二维码申领电子社保卡,16岁以下学生及无智能手机的老年朋友,可由亲属通过亲情服务绑定申领。记者何家玉

我市5人获评省“最美社工”称号

晚报讯 日前,江苏省民政厅公布第四届江苏省“最美社工”名单,全省共有50名社工人选,我市5名社工王海燕、李文娟、陈命荣、季洁、姚新玲入选。

近年来,市民政局深化培养,不断壮大社工人才队伍。按照专业化培养导向、职业化发展思路,分类、分层培养社工专业

人才,优化社会工作人才数量和结构。培养本土社工人才,组织好社会工作者职业水平考试报考工作,鼓励参加社工考试,提高社工人才持证率;健全职业激励保障机制,加大政策支持和财政补贴力度,激励专业人才投身社会工作服务;完善培训教育体系,举办第二期全

市社会工作督导人才培训班,邀请高校专家和相关部门选拔出14名社会工作专业督导人才,建立了全市社工专业督导队伍。

截至目前,全市社会工作者职业资格水平考试总人数达到7523人,其中助理社工师5840人、社工师1680人、高级社工师3人。记者龚秋瑾

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023年的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆,具有浓浓的节日氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

届时,我们还将在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份等你来领。

公益体彩 乐善人生

 福彩直通车

福彩快乐8游戏3600万大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定开展“福彩快乐8,精彩你我他”快乐8游戏3600万元迎新大派奖活动。

活动自快乐8游戏第2022327期(12月7日晚开奖)开始,预计派奖40

期。活动期间,针对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖。详情请至各福彩销售点咨询。

爱在美好江苏,乐在公益福彩。快来福彩销售点参加快乐8迎新大派奖吧!

福彩双色球 2元可中1000万

世界羽联排名年终榜公布 石宇奇位居男单第36位

晚报讯 世界羽联每周二公布一期世界排名榜,昨天公布的是2022年最后一期,南通名将石宇奇以35230分位居男单第36位,和上期排名榜相比上升了一位。

上期排名榜,石宇奇的世界排名分也是35230分。上周国际羽坛没有举行级别较高的比赛,本周排名榜石宇奇坐稳一个排位,原因是绝大多数选手去年年底取得的一些世界排名过期,导致他们的世界排名分发生变化,石宇奇

不存在这个情况,他的世界排名分因此赶超一名法国选手。

石宇奇目前在位于海南陵水的国家队训练基地冬训,10天后将奔赴吉隆坡,参加在那里举行的2023年马来西亚公开赛。明年马来西亚公开赛从今年的超级750赛上升到超级1000赛,比肩全英、中国、印尼三大公开赛,这项赛事也是2023赛季国际羽坛揭幕战,届时石宇奇有何表现值得关注。

记者王全立



近日,南通市“双减”新闻发布会暨优质课后服务观摩活动在五山小学举行。据了解,五山小学将“紫琅小镇”和课后延时服务深度融合,开设了劳动类、科技类、体育类、艺术类、心理类等56个“紫琅小镇”体验课程,让孩子们动手又动脑,感受成长的快乐。

记者高阳

更俗剧院

最新演出信息

萨姆·沃辛顿主演《阿凡达:水之道》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会

1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668